



倖田來未圓台灣個唱夢

性感色誘小豬羅志祥

日本性感歌姬倖田來未，於前晚在台灣大學綜合體育館舉行演唱會，與五千名當地歌迷見面。今次是她首次在國外舉行個人演唱會，倖田表示早在八年前已經想到台灣，現在終於實現了夢想，一度感觸落淚。

八年前有意赴台

倖田出道以來，一直希望能在海外舉行個唱，以往她曾四度到美國和兩度到韓國參加在當地舉行的音樂活動，與其他國家的歌手同台演出，更加強了她進軍海外的志向。早於八年前，她已經和台灣人氣偶像「小豬」羅志祥一同主持過富士電視台的節目《亞洲進行式》，到二〇〇四年，一曲《Cutie Honey》使她在台灣的知名度急升，二〇〇六年時又曾與「小豬」合唱，所以她

對台灣分外有情意結，選擇當地為她跨出日本的第一站。由於其歌迷會稱為「倖田組」，因此台灣歌迷亦親切地稱她為「組長」。

面對「小豬」暈浪

今次在台灣的紀念演出，可謂充滿驚喜，她一共唱了二十一首歌曲，當中一口氣串燒了《But》和《愛之歌》等十五首歌曲，而她與男舞蹈員的大膽舞蹈亦令人想入非非。演唱會請來「小豬」擔任特別嘉賓，穿上性感晚禮服的倖田，在傘下和他以英語合唱《Twinkle》，掀起全場高潮。她大讚「小豬」樣子又帥人又好，似乎暈其大浪，更笑言想嫁給台灣男士，難道她不怕緋聞男友中居正廣「呷醋」？

倖田在演唱會中一共換了九套服飾，當中包括性感女海盜、婚紗和模仿她在日本演唱會時的「小型版蝴蝶裝」，可謂目不暇給。會場亦特別設置字幕，好讓倖田能與歌迷溝通。

承諾再到台灣

在安歌部分，歌迷一邊拍掌一邊以日語和倖田大合唱，使她大為感動，她含淚向觀眾表示：「今天我感受到夢想成真的喜悅，能夠和大家見面真的很幸福。音樂是能夠超越國境的，很感謝大家！」最後倖田以國語高呼「我愛你」，歌迷向她報以熱烈的掌聲，她亦承諾一定會再到台灣與歌迷見面。



▲今次是倖田來未首次在海外舉行個唱
►倖田來未換上婚紗等九套服飾



▲倖田來未穿上其日本演唱會時的「蝴蝶裝」
▼倖田來未日前赴台時，百多名歌迷到機場接機



▲倖田來未（右）到台灣開個唱，請來羅志祥擔任特別嘉賓，合唱一曲《Twinkle》
►演唱會特別設有中文字幕，與歌迷溝通絕無隔閡

矢田擬為兒子改名過新生

男星押尾學因吸食被捕，矢田亞希子對丈夫徹底死心，宣佈與他離婚。雜誌《週刊文春》報道，矢田最近打算賣屋，還有替兒子改名，希望藉此過新生活。

矢田在六年前於川崎市內購入兩個單位，其一給予父母居住，另一個則是自己與丈夫的「愛巢」。但最近有人看到地產經紀於矢田的單位中出入，估計她有意賣屋。另一方面，兩人的兒子押尾Liam亦即將兩歲，由於押尾學因毒品被捕甚不光彩，加上兒子的名字特別，很容易被人認出，為免影響兒子，有謂她打算為兒子改名，希望他能擺脫父親的陰影。

電視台片商招手

至於工作方面，雖然矢田受押尾學拖累而失去不少工作，但有指除拍廣告較困難之外，電視台和片商都向矢田招手，由於矢田今後要負起照顧兒子的責任，相信她復工的日子將會不遠。



▲有消息指矢田亞希子打算為兒子改名，希望兒子能過新生活

北出菜奈 新Band 回歸樂壇

於六月時因身體不適而暫休的女歌手北出菜奈，宣布回歸樂壇，組成新樂隊「Loveless」。新組合成員有結他手Taizo，以及低音結他手Hiroki等，而北出會在十月七日在澀谷舉行演唱會，正式披露新組合，相信她的歌迷均會引頸以待。

►休息近四個月的北出菜奈組成新樂隊「Loveless」重返樂壇



松隆子讚老公完美無瑕

松隆子於三日出席新片《維榮的妻子》的試映會，電影改編自太宰治的小說，松隆子與淺野忠信在片中合演夫妻，當日試映會中招待了一百名太太到場，清一色均是女性。

前年十二月與結他手佐橋佳幸結婚的松隆子，當日被觀眾問到對丈夫有何不滿時，她即時回答「沒有」，隨即補充說：「他摺衣服的方式和我不一樣，但只要我再摺一次就好了，問題不大。」她又說當夫妻爭吵時，兩人會坐下來好好談談，藉此降溫，與觀眾分享夫婦相處心得。



▲松隆子出席新片試映會，與女性觀眾分享夫婦相處心得



▲河智苑表示拍完新片後，無法抽身而情緒低落
►河智苑（右）和金明敏主演的新片《我的愛在身邊》



河智苑
過度憂鬱難抽離

河智苑和金明敏主演的新片《我的愛在身邊》即將上映，而金明敏早前在接受訪問時，坦言曾因角色太沉重而一度無法抽離。女主角河智苑近日出席宣傳活動時，同樣透露自己曾跟金明敏一樣，拍完電影後無法抽離角色。她的性格本來很外向，但當她拍完這部電影後，一直未能從角色抽身，連續四個月期間她都陷入情緒極度低落的狀態，任何人都不想見，幸好現時已逐漸恢復過來。



宋允兒不慣演母親

宋允兒與薛景求婚後首度復出拍攝電影《婚紗》，在片中她飾演堅強母親，與飾演女兒的童星金香祈有多場對手戲。宋允兒接受KBS節目訪問時，表示該片的拍攝日程非常忙碌，她幾乎每天都是和金香祈生活，有如真的母女。金香祈打電話給宋允兒時，更直接稱她為媽媽，令宋允兒有點不慣。宋允兒坦言首次演母親，開頭很難投入，難得的是金香祈演技出色，很快便能和她擦出火花。



少女時代新歌亮相

兩年未有出碟的「少女時代」，本月三日在SBS中秋特輯亮相時，特別率先公開即將推出的新碟主打歌《再看見的世界》。「少女時代」在節目中除了唱出新碟歌曲外，更公開了平時練舞的片段。「少女時代」表示相比當年初出道時，現在對跳舞已信心大增，她們更即席在節目中大跳Hip-hop舞。



►「少女時代」和「Big Bang」一起亮相中秋特輯
►「少女時代」在中秋特輯公開新碟的主打歌
●宋允兒（右）坦言首次演母親，初時很難投入

